

你家的装修谁做主?

关于这件事,也许真的是女性比较在行

80后的小王最近很郁闷,本来新房到手就等着装修完开开心心地入住,可是由于和妻子在装修上意见不一致闹了矛盾且谁也说服不了对方,导致施工工人左右为难,装修工程也无法继续。记者了解到,不少装修过的家庭,夫妻之间甚至亲子之间都有过意见相左的时候,更有新闻爆出有的小夫妻因为装修吵架导致离婚。那么,装修这件事到底该谁做主呢?

现代快报记者 徐赞睿

观点1 装修不易,当然男人做主

记者在某家装公司遇到了一对来订装修的中年夫妇,在他们和设计师交谈的过程中记者发现,无论是风格还是选材造价都是丈夫在定,虽然设计师也会问妻子的意见,但是她则表示听丈夫的,自己不懂。在接受记者采访时,这位丈夫说,这是他们第二次装修,第一次装修也是他一力承担的,“装修是重活,又脏又累,还要跟工人、材料商家打交道,而且装修需要工程和材

料方面很专业的知识,女性应付不过来。”同行的妻子也表示自己乐得“拎包入住”。

薛女士提起半年前的装修就一肚子的气,“装修都是我负责,但装修完后觉得很失败。”原来,她家的装修工人不仅活做得不好,还会骗她。她买来的不少材料都被工人偷偷卖了,卖后却说她买来的材料质量不好,用不成。薛女士觉得装修的事还是应该听男人的,最起码男人能镇得住工人。

观点2 女性细致,适合把握细节

现如今,装修大权交到女性手中的也不在少数。记者的朋友小郑最近在装修,可是他像个没事人一样,装修都交给老婆小史负责。他说:“我平时上班挺忙,抽不出那么多时间来跟进家装进程,而且很多事情她考虑得比我细致。”小郑举例说,他喜欢实木沙发,但小史则说不行,以后孩子会走路了磕着碰着难免,万一磕在沙发扶手的角上太危险。

小史也认为女人负责家装比较好。为了找到好的装修公司,她加入了多个装修论坛,把报纸翻遍,把有过装修经历的朋友问遍。与设计师讨论方案时,也是几易其稿,家人的需求都能照顾到。以前没进过建材市场的她,现在已经轻车熟路,南京的几大建材卖场她都去过,甚至去过板桥、六合等地方。“装修的苦辣酸甜我都体验到了,老公也由最初的不信任变成了佩服。”



女性的“挑剔”目光用在装修中很恰当

业界态度

她时代,女性掌控更多家装实权

男主外、女主内,这种最具中国特色的传统家庭分工方式,在装修这件事上,是否成立呢?一号家居设计师顾小姐告诉记者,她接待过许多客户,发现一个现象:大部分装修都是家里的女主人在“拿大主意”,男主人担任配角。她认为,一般情况下男性的社会工作较多,而装修需要占用大量时间,因此社会活动较少的女性就揽起了家中的装修大权。另外,由于女性使用厨房、客厅等实用空间的几率要远远大于男性,这使得女性装修时会更加注重实用性。

室内设计师黄小姐说,装修就好比

给“赤裸”的房子化妆穿衣服,是一个美化过程,而此类事情大多数女人都乐此不疲,这也使得她们能从大量的设计方案中找到最适合自己的那款。另外,相比男人的“差不多就这样吧”,女人对装修细节的要求高很多,“有时候具体到某个插座的位置上下10厘米”。应该说,装修这种一旦完成就很难更改的系统工程,细节决定成败,由心细的女人来负责再合适不过。但是装修也不是一个人的事,过程中应该听取双方的建议和需求,在遇到矛盾或者意见不一致时,不妨问问设计师或其他专业人员的意见。

定制顶级装修 尊享管家服务

龙瑞装饰帮您圆梦,1月24日到紫峰大厦洲际酒店6楼钟山厅享新年极致优惠

辞旧迎新之际,很多人都在忙着列愿望清单。要买一所称心如意的房子,要给操劳一辈子的父母一份大礼,要跟相爱多年的女友成家,要把新居装修成自己最爱的样子……是的,身处闹市,很多愿望都和房子、装修脱不开关系。1月24日,龙瑞装饰将在紫峰大厦洲际酒店6楼钟山厅举办“管家私人定制·装修豪门盛宴”暨管家式装修服务私人定制会,帮助您圆一个新家好梦。



主材品牌出众 带来至尊体验

本次定制会,龙瑞装饰将携一众高端家居建材品牌登场,包括汉斯格雅卫浴、卡德维卫浴、唯宝洁具、科勒洁具、东方邦太橱柜、顶固衣柜、科宁冷暖、瑞居冷暖、生活家地板、李洋地板、书香门地地板、鑫屋地板、冠牛木门、梦天木门、奥普瑞斯软饰、泉佳美硅藻泥、一线家具、大金空调、威能锅炉等。

龙瑞装饰策划总监沈澜涛告诉记者,在筹办时,他们对市场上的主流品牌做了筛选,要求参展企业必须是具有市场影响力、良好口碑和能够确保市场最低价的主材商家,并且能够保证在本次活动上的参展商品是最新产品、畅销产品和体现主材商实力的产品。“这是龙瑞2015年的首场大型活动,我们着力打造高端氛围。”

优惠精彩纷呈 低价不容错过

因为既是2015年的首场活动,也是农历新年前的最后一场活动,所以龙瑞为本次活动准备的优惠自然不可小觑。

首先,进门就有礼,现场扫描龙瑞装饰官方微信二维码,免费获得精美礼品一份。其次,凭邀请短信签约龙瑞装饰可以直接冲抵工程款800元。再者,现场签约龙瑞的客户将获赠10000元主材现金券(地板类、

瓷砖类、洁具类、柜体类)和30000元主材折扣券。另外,每个与龙瑞装饰签约的客户将获得砸金蛋赢大奖机会一次,奖品包括奔腾电水壶、折叠自行车、格兰仕微波炉、海尔滚筒洗衣机、32英寸夏普电视3台、40英寸夏普电视。还不只这些,只要签约龙瑞装饰,还可参与抽奖,赢取最高5000元的设计费买单。

预约贴心管家 装修无忧托管

对有些人来说,装修关心的恐怕不是价格的问题,而是时间和精力的问题。装修周期少则3个月,多则半年以上,这对工作繁忙的都市人而言,真的是一种考验。“管家服务解决了很多业主的难题,再也不用担心因为装修而分心工作。”

签约龙瑞装饰后,每位业主都能挑选一位专职为您服务的装修管家,装修中的

任何事情都可以交给他们来办理,从此您的装修就进入了一个省心的“托管”模式,装修管家会用他们的专业素养和认真态度,给您一个完美无忧的装修成果。您不妨先预约一位管家陪您去参观龙瑞的在建工地,可以看到美式、中式、现代、欧式、法式5大主流设计风格样板间;也可以看到水电、瓦木、油漆、成品等不同施工阶段的工地。

活动链接

“管家私人定制·装修豪门盛宴”暨管家式装修服务私人定制会

电话:84218666、84219666

时间:1月24日 9:00~17:00 地点:紫峰大厦洲际酒店6楼钟山厅